

郭德纲首次应邀上春晚

赵本山与“梦中情人”搭档

近日,2013蛇年央视春晚的语言类作品进行最后一次终审,这意味着春晚的九个小品相声节目基本成型。当天参加终审的有14个节目,但最终只会选择九个节目进入春晚舞台。而无论如何,蛇年语言类节目已经有两大劲爆点——第一,郭德纲首次登上春晚舞台;第二,赵本山搭档倪萍演小品。

创纪录: 郭德纲首登央视春晚

12月18日,哈文首次召开央视蛇年春晚记者见面会。当有记者问哈文,郭德纲能否趁着“拆门办春晚”这股风潮,出现在蛇年春晚?哈文调皮地回应:“你猜?”22日下午,郭德纲终于出现在了春晚喜剧语言类节目的终审现场,记者获悉,他是最后一个参加审查的演员。当时,郭德纲和搭档于谦在众人的簇拥下亮相央视,打破了他“绝不会上春晚”的传言。

郭德纲是性情中人,在曲艺界,他的相声专场总是场场爆满,很具票房号召力。2007年3月15日,郭德纲因代言某饮品广告,被央视3·15晚会曝光。郭德纲为此在博客中表示不服,还自嘲:“汝终身不得上春晚。”2010年7月28日,因北京电视台《每日文娱播报》曝光郭德纲在小区内占用公共绿地,引发其徒弟打记者的事件。两年多来,郭德纲再也没有在北京电视台亮相。郭德纲上春晚的消息率先在网上曝光,立即引起了大批网民关注。支持郭德纲上蛇年春晚的网友说,“郭德纲首次应邀上春晚,必然推动中国相声的全面创新和进步。”

记者了解到,郭德纲在进入央视之前,正巧在门口碰到了徒弟曹云金,两人还攀谈了几分钟。曹云金和刘云天日前带着最新作品参加春晚终审,亮相春晚的可能性极大。师徒二人相会春晚,同台献艺,这台春晚有得看了。

意料之外: 赵本山倪萍搭档演小品

每年央视春晚最受瞩目的都是“小品王”赵本山,去年赵老师因身体不适缺席,惹来全国观众的遗憾。今年赵本山早早地就表示自己要参加春晚,而春晚掌门人哈文也特地拜访了赵本山,商讨他们如何联手在蛇年春晚给观众一个全新的笑声冲击。据记者了解到,赵本山今年除交由央视请的高人创作本子之外,他的搭档也将是大家意料之外的人物——倪萍。“倪萍就是我的梦中情人!”——1999年,赵本山曾在央视春晚小品《昨天、今天和明天》中有过这一句经典台词,没想到多年后这句台词将再次出现,且当年“黑土”的“梦中情人”倪萍成了他的“斗嘴搭档”,单是在脑海中想象一下这个画面,就已经极为爆笑了。赵本山这两年小品似乎没有再创新高,有部分原因是因为其搭档不尽如人意。而他最受观众赞誉的搭档宋丹丹则表示再无兴趣上春晚。于是,倪萍这时浮出水面让人感到既惊喜又惊艳。倪萍不仅是一位优秀的主持人,更是一名优秀的女演员,这几年她脱去主持人身份后,在表演上愈发游刃有余。相信这一全新且“极为般配”的组合一定会让全国观众开怀度过除夕之夜。



金玉婷: 换下姚芊羽成“昆女郎”

央视春晚语言类节目二审时,姜昆、姚芊羽、沙溢、周炜合作的相声《我要上一线》获得好评,而终审亮相时,演员金玉婷接替姚芊羽的角色成为新任“昆女郎”。

对于影视演员金玉婷来说,她可是央视春晚的老熟人了,此前已有5次亮相春晚的经历了。金玉婷透露,《我要上一线》的剧本因为人物调整有部分改动,包袱很足,彩排效果十分不错,“形式非常新颖,段落设计非常巧妙,内容特别丰富精彩,是历年春晚都没有呈现过的。祝它好运,希望春节期间可以给大家带来一份快乐。”

蔡明潘长江: 上春晚几乎板上钉钉

青年演员孙涛携手方清平、秦海璐、王茜华送上的小品,依然围绕着保安和农民工的故事展开。审查结束后,秦海璐被问及节目效果如何,身穿斑点绒衣套装的她开玩笑说“秦海



璐姐比较热”,言语间充满了自信。但王茜华则表示,小品最后能否顺利登上春晚,要等央视的通知。

另外,审查中,蔡明和潘长江搭档演绎的小品《想跳就跳》因亮点颇多再次获得满堂彩,顺利亮相蛇年春晚已经板上钉钉。



SHIFT_

NISSAN
SYLPHY 轩逸
越级款待 旗舰家轿

技术日产 人·车·生活

新春款待 2012年度风云车 新轩逸

微领竞速 行政级680mm后排空间 微领节能 6.2L/百公里超低油耗

首付2.38万起,新轩逸即刻款待家人

2012年度风云车
Travel



Taste

东风日产启东店 地址:启东市人民西路1521号(车城公寓对面) 销售热线:83335800 服务热线:83335600



服务热线

400 830 8899 800 830 8899
www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 骊威 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客
MURANO 楼兰 TIIDA 骐达 MARCH 玛驰 QUEST 贵士 NISSAN GT-R

东风日产



启辰D50/R50双星闪耀,6.78万-8.38万即可驾享。更有“品质启辰,温暖回家”活动幸福启程。

启辰 高品质 国民车

启辰 D50 高品质宽适轿车
启辰 R50 高品质型动两厢车